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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .

Ont ., été _admis d la séance du 27 mar s
MM. Aptel, Corbière, Fournier, Marc, Mercier, Desmé, Goustiaux, Goudeau-

Chacun, Solacolu, Voisenat, Reddick, Carmignani, Prudhomme, Mansbendel ,
Mauris, Carpentier, Mazenot, André, Pélissier, Toscanelli .

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance générale du Mardi 10 Avril 1928, à 20 heures .
1 0 Vote sur l'admission des candidats présentés à la séance du 27 mars auxquels

sont ajoutés :
M. Dion (Dr René), 12, rue des Ballets, Saintes. (Charente-Inférieure) ,

Coléoptères, parrains MM . Charbonnier ,@t Jacquet . — M. Tachon (André) ,
5, rue Alexandre-Boutin, Villeurbanne (Rhône), parrains MM . Villars et
Landru. — M. Beaux (Léon), 296, rue dé Gérland, Lyon (7 e), parrain s
MM. Ravinet et Nicod.

2° Présentation de :
M . Vallas (Fernand), Saint-Just-en-Chevalet (Loire), par MM . , Vuillod

et Perret . — M. Forest (Claude), Villemontais (Loire), par MM . Vuillod e t
Perret . — M. Nicod (Noël), rue de l'Abattoir, Le Coteau (Loire), par MM . Gon-
taland et Larue . — M. Chartier (Fernand), professeur au Collège Chaptal ,
67, boulevard Voltaire, Paris (11 e), Entomologie agricole, Aleyrodidae. --~
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BIBLIOGRAPHI E

relative au « Nepenthes madagascariensis . »

FLACOURT, Histoire de la Grande Ile de Madagascar (1861), (Coll. Ouvr.
anciens concernant Madagascar, t. VIII, '1913, p . 186, figure) .

LAMARCK, Encyclopédie, t . IV, p. 459 (1797) . Contient la description d e
l'espèce par POIRET.

CHAPELIER, Lettres (1804) annotées . par G . FONTOYNONT (Bull. Acad.
Malgache, 1909, vol . VII, p . 120, et 1912, vol . X, p . 130 et 321) .

M . DUBARD, Nepenthacées de Madagascar et de la Nouvelle-Calédion e
(Bull. Mus . Hist . 1Vat., 1906, n° 1, p . 62, figures) .

M . POISSON, Contribution à l'histoire des Nepenthes malgaches (Bull .
Mus . Hist . Nat ., 1920, n° 55, p . 436, photographie) .

Edm. FRANÇOIS, les Belles Plantes de la flore de Madagascar : le Nepenthes
madagascariensis (Bull . Soc. Horticulture de Madagascar, 5 février 1925 ,
n° 2, p . 2) .

B . DECARY, le Sud-Est de Madagascar : Fort-Dauphin, Ifanadiana (Bull.
Economique 'de Madagascar, 1 er semestre 1926, p . 5) .

Aperçu de la flore du vallon du Laverq (Basses–Alpes)
Par M. THIÉBAUT

Le vallon du Laverq, qui fait partie des Alpes de Provence, entre Gap e t
Barcelonnette, ne paraît avoir été que peu visité jusqu'ici par les botanistes .
Nous n'avons, malgré nos recherches, trouvé aucune mention floristique qu i
s'y rapporte ; aussi jugeons-nous utile de donner un aperçu de sa végétation ,
tout incomplet que puisse être le résultat de trois journées seulement d'her-
borisation .

On accède à ce vallon par le Martinet, petite agglomération de la vallée
de l'Ubaye, à 950 mètres d'altitude, où s'arrêtent les voitures de service public .
Tout d'abord la flore triviale domine ; cependant quelques plantes telles qu e
Hypericum Coris, Erÿsimum virgatuni, Lamium grandiflorum suffisent à
situer la région : la première surtout est caractéristique des Alpes du Sud -
Est . A Saint-Barthélemy (1 .200 mètres), Prunus brigantiaca est répandu dans
les buissons .

Lorsqu ' on arrive au hameau de Clariond un éperon gigantesque sembl e
fermer la vallée : c ' est le sommet de Chabrières qui dépasse 2 .500 mètres .
A droite, dans la direction du Midi, s'ouvre le vallon de la Pierre, et à gauche ,
vers le Sud-Est, le vallon du Laverq, dominé par une ligne de hautes mon-
tagnes d'où émergent les sommets des deux Séolanes, à l'altitude de 2 .900 mè-
tres environ . D 'abord orientée du Nord-Ouest au Sud-Est la vallée se dirig e
ensuite vers le Sud pour se heurter bientôt à la ceinture des Trois-Evèché s
qui lui forme une barrière à peu près infranchissable . Cette orientation donn e
aux deux versants de la vallée des aspects très différents . A l' adret des éboulis ,
des terrains rocailleux arides où l'on ne trouve que de maigres et rares cul-
tures ; du côté de l'ubac, au contraire, une verdoyante forêt de mélèzes, de
pins sylvestres et une luxuriante végétation .

	

(A suivre . )

Un nouvel organisme scientifique chilien

M . le professeur, D r PORTER, vient de fonder à Santiago (Chili), l ' Instituto
de Zoologia general y sisternatica dédié principalement à l 'étude des Arthro-
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podes chiliens et de leurs parasites, ayant comme éléments fondamentau x
ses laboratoire, bibliothèque, Revista Chilena de Historia. Natural et se s
collections privées . La Revista sera l'or gane de ce nouvel établissement scien-
tifique chilien . — Adresse : Casilla 2974, Santiago (Chili) .

QUESTIO N

M. Edmond GOrrDEAU, professeur au Collège des Frères, 156, avenu e
Gouraud, Beyrouth (Liban), pose aux entomologistes la question suivante :

« Ayant reçu pour la collection d'entomologie du Musée du Collège un e
quinzaine d'Anoxia, que je crois être lAnoxia australis, nous avons eu l'idée
d'en étaler deux exemplaires . Quelle ne fut pas notre surprise de trouver
sur la partie recouverte par les élytres, de véritables colonies d'acarus à
l'état parfait sur l'un et en oeufs sur l ' autre . Je serais reconnaissant au x
membres qui voudront bien me dire 's'ils ont déjà observé fait semblabl e
et si possible me donner la liste des parasites des insectes, particulièremen t
des coléoptères . s

ÉCHANGES, OFFRES ET DEMANDES

M. LUY ET informe les lecteurs du Bulletin qu'il s'est glissé une erreur
dans l'annonce des Cahiers Valaisans de Folklore parue au numéro du 4 mai ,
page 80 . Ce périodique paraît tous les deux mois et non deux fois par mois .

M. GR.OUD (Ch.), Le Chesne (Ardennes), céderait nombreux livres d e
voyage, techniques, encyclopédies, etc .

M. GUÉRIN-GANIVET, à Sanouvah, avenue du Nid-d'Aigle, Royan ,
recherche les Comptes rendus des trois premières sessions de l'Associatio n
Française pour l'Avancement des Sciences (années 1872, 1873 et 1874) .
Prière de faire offres .

M. DELAUNAY-LARIVIERE (R .), pharmacien à Mortain (Manche) ,
désire des Carabus monilis de l'Est, du Massif Central, du Lyonnais, du Mid i
et des Alpes, par séries de 6 à 10 . II offre en échange des Coléoptères de Nor-
mandie (spécialement des Cicindèles de la baie du Mont Saint-Michel), o u
bien des Cétonides du Centre Africain, entre autres Neptunides Slanleyi.
Janson .

M. BENDERITTER, rue Prémartine, 121, Le Mans, offre nombreu x
cartons à insectes vitrés format 26 x 19 X 6 presque neufs contre But.é-
lides africains ou espèces .

M. MEIER-RAMEL (Bernard), 16, rue Wilson, Sainte-Marie-aux-Mine s
(Haut-Rhin), cherche à acheter ou à échanger Melanargia syllius Herbs t
(chenille, chrysalide, papillon) et ses aberrations de toutes les localités fran-
çaises ; serait reconnaissant à tout collectionneur pouvant lui donner de s
renseignements précis sur oeuf, chenille, chrysalide, plantes nourricières e t
spécialement sur sa distribution géographique en Europe .

M. GAVOY (Louis), avenue de l'Isle, villa Elisa, à Saint-Gaudens, céderai t
petite collection élémentaire d ' Hyménoptères (187 espèces) . Faire offres .

Le Gérant : O. Tasonoae .
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